



Po dopustu smo se dela lotili še bolj zagnano

Težave ne poznajo počitnic

Kolone na cestah pripovedujejo, da je čas dopustov. Tudi termometer nam zatrjuje, da takšni dnevi za kaj resnejšega, kot je poležavanje na plaži, niti niso primerni. Toda avgust je kljub temu silno neprijeten mesec. Ima namreč slabo lastnost, da ga hitro pobira in z vsakim dnem je bližji september, ko naj bi bilo konec počitnic. Za šolarje, za skupščine in navsezadnje za vse, ki naj bi v tem življenju počeli kaj koristnega.

Malce krivično je pravzaprav, da smo za »politične« oziroma skupščinske počitnice določili ravno avgust. Delegati in člani najrazličnejših teles namreč niso učenci, ki bi v dneh sončne prostosti lahko mirno pozabili na »šolo« (kar otroci že od nekdaj z veseljem in iskreno počno) in če jim določimo dopustev še tik pred uradnim začetkom novega delovnega obdobja, je to resnično precej neudobno. Kako naj pošlje človek misli na pašo, če pa ga že časopisne novice iz dneva v dan bolj neizprosno opominjajo, da problemi ne poznajo počitnic...

Za poletje smo že sami ugotovili, da ni

skoparilo s temperaturami, za vročo jesen pa je tudi brez meteorologije poskrbljeno. Čakajo nas novi spopadi s cenami (ki jih sonce ni prav nič polenilo), z izgubami, s težavami devizne bilance. Tudi dejstvo, da ZIS celo poleti intenzivno razmišlja, kako bi vendarle septembra »prodal« predlog o uvedbi taks ali kakšen drug ukrep za omejevanje iznosa dinarjev, ne omogoča kdovekakšnega uživanja ob poletnih radostih. Zvezni sekretar za finance Petar Kostić je nedavno tega celo govoril o nekakšnem kolapsu, ki grozi jugoslovanskemu gospodarstvu, če ne bomo uvedli taks. Zdravniki se ob tem kajpak hahljajo, ker so jih v šoli učili, da je pri kolapsu treba najti in zdraviti predvsem vzrok. Toda vse kaže, da predlagatelji nekaterih ukrepov na zvezni ravni niso prebrali veliko medicinskih knjig...

To pa seveda ne bo edina težava, ki nas čaka jeseni. Zato le urno še enkrat v bazen, v morje, da si ohladimo glave. Morda bomo jesenski topli val potem kljub vsemu nekoliko lažje prenašali...

VSEBINA:

- STRAN 3: Naj naša edina tovarna kaset in gramofonskih plošč res utihne?
- STRAN 4: Akcija za razvijanje prometne varnosti in kulture
- STRAN 5: Bolje preprečiti, kot gasiti
- STRAN 6: Toplota je luksus
- STRAN 7: Sprehod po deželi zbiljskega jezera
- STRAN 8: Drugoligaški nogomet v Šiški

Odkrili spomenik Edvardu Kardelju



Na osrednji republiški slovesnosti ob 40-letnici vstaje slovenskega naroda, ki je bila na Trgu revolucije, je predsednik predsedstva SFRJ Sergej Kraigher odkril spomenik enemu največjih sinov slovenskega naroda in vseh jugoslovanskih narodov in narodnosti, Edvardu Kardelju.